

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 01-03 липня 2022 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 27 червня по 01 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2784 звернення від громадян і суб'єктів господарювання, надано 1578 консультацій.

З 27 червня по 01 липня до департаменту соціальної політики звернулося 758 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб – 678, надання матеріальної допомоги – 1, надання соціальних послуг – 53, санаторно-курортного лікування – 11, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 2, консультації щодо видачі посвідчень – 2, надання консультацій – 11.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 270.

З 27 червня по 01 липня на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було 66 громадян.

Спеціалісти управління провели один рейд по території міста та відвідали за місцем проживання 4 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження житлово-побутових умов у 24 сім'ях опікунів, піклувальників, одне – в кандидата в опікуни. Проведено 2 обстеження житла та надання грошової компенсації на придбання житла для осіб з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування .

Спеціалісти управління брали участь у 5 судових засіданнях.

З 27 червня по 01 липня управлінням містобудування та архітектури проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом обміну інформацією електронною поштою, а саме: 01 липня 2022 року розглянуто одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

01 липня керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева провела нараду з керівниками підпорядкованих виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про підсумки роботи підпорядкованих виконавчих органів міської ради за минулий тиждень та планування; про продовження роботи щодо впровадження електронного документообігу та опрацювання алгоритму розгляду та погодження документів керівниками; про роботу “Гарячої лінії”; про використання коштів по бюджетних програмах; про дотримання трудової дисципліни працівниками міської ради та посилення контролю з даного питання.

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

01 липня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун провів робочу нараду з питань підготовки до опалювального періоду 2022/2023 року.

Розглянуті питання про підготовку житлово-комунальних підприємств до опалювального періоду 2022/2023 року.

За результатами наради були надані відповідні доручення.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 28 червня по 1 липня в м. Вінниці проходив чемпіонат України з веслування на байдарках і каное з марафону. Кіровоградську область представляли спортсмени Валерій Рябов та Наталія Озерянська. Вони завоювали чотири нагороди.

02 липня на стадіоні «Зірка» проходив третій тур благодійного турніру «Фестиваль футболу 2022» серед дитячо-юнацьких команд (юнаки 2007-2009 року народження та 2010-2011 року народження).

02 липня на базі ДЮК «Надія» проходив спортивно-оздоровчий захід серед юнаків та дівчат «Сила та здоров'я», також у відділенні ТАЕКВОН-ДО (ІТФ) пройшов одноденний збір.

01 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста були проведені заходи:

№ 19 – сміхочастування «Хай день розпочнеться з усмішки». Діти відгадували веселі загадки, змагались в читанні жартівливих скоромовок та віршів, придумували рими до слів;

№ 5 – майстер-клас «Світловідбивні флікери». Юні читачі навчилися виготовляти своїми руками флікери із запропонованих матеріалів;

у **Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка** відбувся компас здоров'я «Безжалісні вороги дитинства та юності».

На тематичній викладці «Молодь обирає здоров'я» присутні переглянули матеріали, книги про шкідливі звички та необхідність уважного ставлення до себе, свого здоров'я.

Користувачі переглянули слайд презентацію «Не зламай свою долю».

02 липня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста були проведені заходи:

у **Центральній міській бібліотеці для дітей** – ігротека «Зробимо світ чистішим». Біблотекарі провели захід під відкритим небом. Читачі вчилися сортувати відходи, граючи у настільну гру «Екомемо»;

у **КЗ “Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна”** було представлено персональну виставку світлин Олександра Шулешка «Мистецтво».

Виставка презентується в рамках музейного арт-проекту «Місто Кропивницький у фотооб'єктиві», метою якого є популяризація творчості кропивницьких фотографів. Експозицію нинішньої виставки складають тридцять три чорно-білих фотопортрети сучасників.

Питання соціально-економічного стану **Житлово-комунальна сфера**

З 27 червня по 01 липня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста обстежено 30 вулиць, складено 24 адміністративних протоколи, видано 51 попередження.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА